


**Revision and Errata List March 2017**  
**AISC Specification for Structural Steel Buildings 2016**

The following list represents corrections to the First Printing of the AISC Specification for Structural Steel Buildings dated July 7, 2016. These corrections are incorporated in the First Revision dated March 2017.

Page(s)	Item
16.1-xlvi	In the definition of “k-area”, 2 <sup>nd</sup> line, revise 12 to 1½.
16.1-124	Replace equation numbers (J2-10a) and (J2-10b) with (J2-6a) and (J2-6b).
16.1-151	In Table K2.1, replace figure for “Longitudinal Plate T-, Y- and Cross-Connections” with the following:
	
16.1-354	Revise Equation numbers “C-G4-1” and “C-G4-2” to “C-G3-1” and “C-G3-2”.
16.1-382	In Equation C-I3-1, replace $I_x$ with $I_s$ .